
 

 

 

 فرم تدوین طرح درس روزانه استاد

( (Lesson Plan 

                

  عنوان درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 

مقدمه و مفاهیم 

 بیوانفورماتیک

ی رشته و مقطع تحصیلی : بیوتکنولوژ

 ارشد -پزشکی

 

نیمسال و سال تحصیلی: 

 040-045دومسال نیم

 

 1شماره جلسه:

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک هدف کلی:  

 14-11ساعت  یکشنبه روز و ساعت کلاس: 

 گروه آموزشی: بیوشیمی وفارماکولوژی

 عفت نوریتدوین کننده:  

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد  

 بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

 درس

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 

 تکمیلی

1 1  

 بیوانفورماتیک را تعریف کند

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنرانی 

،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

2 1  

 اهمیت بیوانفورماتیک را توضیح دهد

کلاس   شناختی

دانشکده 

 پزشکی

،سخنرانی

فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

3 3  

 کاربردهای بیوانفورماتیک را توضیح دهد

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

 تاریخچه ای از بیوانفورماتیک را بیان کند  0 4

 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

5 5  

 زمینه های بیوانفورماتیک را  توضیح دهد

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

 یبوانفورماتیک را بیان کندچالش های  6 6

 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

وپروتئین   DNAمثالهای از پایگاه داده های اولیه برای 7 7

 را نام ببرد

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

،سخنرانی

 فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم



 

 

 

 

 

  عنوان درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 

 DNAآشنایی با  

database (1)   

رشته و مقطع تحصیلی : بیوتکنولوزی 

 ارشد -پزشکی

 

نیمسال و سال تحصیلی: 

 040-045 دوم سال نیم

 

 1:شماره جلسه

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک  هدف کلی:  

 14-11روز و ساعت کلاس: دوشنبه ساعت 

 گروه آموزشی: بیوشیمی وفارماکولوژی

 تدوین کننده:  عفت نوری 

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد  

 بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

 درس

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 

 تکمیلی 

کلاس  شناختی وکاربرد توالی ژن   NCBIاهمیت  1 1

دانشکده 

 پزشکی

سخنرانی 

،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

2 1  

 NCBIدانشجو با فضای  

کلاس  مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

سخنرانی 

،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

3 3  

  NCBIشناخت  بخش های مختلف

کلاس   مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

،سخنرانی

فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

کلاس  مهارتی بدست اوردن توالی ژن های مختلف 0 4

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

5 5  

 شناسایی جایگاه آن بر روی کروموزوم مربوطه

کلاس  مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

کلاس  مهارتی شناخت تمام خصوصیات مربوط به ژن مورد نظر  6 6

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

  عنوان درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 

 DNAآشنایی با  

database (2)   

رشته و مقطع تحصیلی : بیوتکنولوزی 

 ارشد -پزشکی

 

نیمسال و سال تحصیلی: 

 040-045 دوم  سالنیم

 

 3:شماره جلسه

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک هدف کلی:  

 14-11روز و ساعت کلاس: دوشنبه ساعت 

 گروه آموزشی: بیوشیمی وفارماکولوژی

 تدوین کننده:  عفت نوری 

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد  

 بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 



 

 

 

 

 

 

 

 تکمیلی  درس

1 1  

و به دست آوردن  شناخت کامل اگزون واینترون های ژن

 توالی آنها

کلاس  مهارتی 

دانشکده 

 پزشکی

سخنرانی 

،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

2 1  

 آوردن توالی اغازی  وتوالی اینترون واگزونبه دست 

کلاس   مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

،سخنرانی

فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

3 3  

 وردن توالی مرز بین انترون واگزون به دست آ  

کلاس  مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

4 0  

 (5UTR)وردن  توالی غیر کد کنندهبه دست آ

 ( در انتها وابتدای  ژن (3UTRو

کلاس  مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

5 5  

 CDSبه دست آوردن 

کلاس  مهارتی 

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

  عنوان درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 

RNA database 

(1) 

رشته و مقطع تحصیلی : بیوتکنولوزی 

 ارشد -پزشکی

 

نیمسال و سال تحصیلی: 

 040-045دوم  سال نیم

 

 0:شماره جلسه

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک   هدف کلی:  

 14-11روز و ساعت کلاس: دوشنبه ساعت 

 گروه آموزشی: بیوشیمی وفارماکولوژی

 تدوین کننده:  عفت نوری 

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد  

 بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

 درس

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 

و فعالیتهای 

 تکمیلی 

1 1  

Long non coding RNAs (LncRNAs)    را

 تعریف کند

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنرانی 

،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

2 1  

 را  بیان کندLncRNAs مربوط به پایگاه داده 

کلاس   شناختی

دانشکده 

 پزشکی

،سخنرانی

فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

3 3  

 را بیان کند LncRNAsمکانیسم عمل  

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

کلاس  شناختی را توضیح دهد LncRNAsساختار  0 4

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

پایان  امتحان  دقیقه 09

 ترم

5 5  

 را نام ببرد LncRNAs پایگاه داده های 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

کلاس  مهارتی LncRNAs پایگاه دادهکار عملی  6 6

دانشکده 

 پزشکی

 سخنرانی

 ،فیلم

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

دقیقه 09 پایان  امتحان  

 ترم

عنوان 

  درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 
RNA database 

(2) 

رشته و مقطع تحصیلی : 

 ارشد -بیوتکنولوزی پزشکی

 

نیمسال و سال 

دوم سال تحصیلی: نیم

045-040 

 

 5:شماره جلسه

 



 

 

 

 

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک هدف کلی:  

 14-11روز و ساعت کلاس: دوشنبه ساعت 
 گروه آموزشی: بیوشیمی وفارماکولوژی

 عفت نوری   تدوین کننده:

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

 درس

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 

1 1  

miRNAs را تعریف کند 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

ی ،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

2   
 را بیان کند miRNAsمکانیسم عمل

کلاس   شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

3   
 را بیان کند  miRNAsساختار 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

 ،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

4   
 را نام ببرد miRNAsپایگاه داده های مربوط  به 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

 ،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

کلاس  مهارتی miRNAsکار عملی با پایگاه  داده  5

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

 ،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

عنوان 

  درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 

 طراحی کلونینگ

رشته و مقطع تحصیلی : 

 ارشد -بیوتکنولوزی پزشکی

 

نیمسال و سال 

دوم سال تحصیلی: نیم

045-040 

 

 6:شماره جلسه

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک هدف کلی:  

 14-11روز و ساعت کلاس: دوشنبه ساعت 
 بیوشیمی وفارماکولوژیگروه آموزشی: 

 عفت نوری   تدوین کننده:

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

 درس

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 

1 1  

 را به طور کامل توضیح دهد کلونینگ

 کلاس شناختی

دانشکده 

سخنران

ی ،فیلم 

پاورپوین

ت و 

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم



 

 

 

 

وپرسش  پزشکی

 وپاسخ

 وایت برد

2   
 اهمیت طراحی کلونینگ را بیان کند

کلاس   شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

3   
 snap geneآشنایی با نرم  افزار 

کلاس  مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

 ،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

4   
 snap gene معرفی بخش های  نرم  افزار 

کلاس  مهارتی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

 ،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

عنوان 

  درسی:

 بیوانفورماتیک

 موضوع درس: 

 طراحی پرایمر

رشته و مقطع تحصیلی : 

 ارشد -بیوتکنولوزی پزشکی

 

نیمسال و سال 

دوم سال تحصیلی: نیم

045-040 

 

 7:شماره جلسه

 

 ارتقاء دانش دانشجویان درمورد بیوانفورماتیک هدف کلی:  

 14-11روز و ساعت کلاس: دوشنبه ساعت 
 بیوشیمی وفارماکولوژیگروه آموزشی: 

 عفت نوری   تدوین کننده:

ف
دی

ر
 

هدفهای رفتاری )دانشجو پس از پایان درس قادر  

 خواهد بود(:

حیطه 

 یادگیری

مکان 

 آموزش

نحوه 

ارائه 

 درس

رسانه و 

 وسیله:

زمان 

 )دقیقه(

شیوه ارزشیابی 
و فعالیتهای 

 تکمیلی 

1 1  

 را به طور کامل توضیح دهد طراحی پرایمر

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

ی ،فیلم 

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

2   
 اهمیت طراحی پرایمر را بیان کند

کلاس   شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

3   
 پرایمر را بیان کندنکات مربوط به طراحی 

کلاس  شناختی

دانشکده 

 پزشکی

سخنران

 ،فیلم ی

وپرسش 

 وپاسخ

پاورپوین

ت و 

 وایت برد

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم

4   
 Gen runnerآشنایی با نرم افزار

کلاس  مهارتی

دانشکده 

سخنران

 ،فیلم ی

پاورپوین

ت و 

09 

 دقیقه

پایان  امتحان 

 ترم



 

 

 

 

 ضروری است، برای هر جلسه تدریس، به طور جداگانه یک برگ از جدول طرح درس حاضر تکمیل شود.   

 حیطه یادگیری شامل:      

آموزش های حیطه . شامل آن دسته از اهداف آموزشی است که مستلزم حفظ کردن، یاد آوری، بازشناسی آموخته ها می باشد حیطه دانش:  -1   

  .شناختی می تواند به پیدایش توانایی ها و مهارتهای ذهنی منتهی شود

حیطه عاطفی از علاقه و احساس که در اثر آموختن . ار رفتاری که بیان کننده احساس یا اعتقاد باشد نگرش عبارت است:   )نگرش (: عاطفی حیطه  -1 

 .ایجاد میشود حکایت می کنند

و در  از ایجاد و تکمیل یک مهارت عملی خاص ) مهارت در فکر :عبارت است حرکتی-حیطه روانی  ) مهارتهای عملی (:  حرکتی –حیطه روانی  -3  

 انجام دهد.  ابا سرعت خاصی در زمان خاصی با ویژگیهای مشخصا فراگیر باید کار خاصی ر حرکت (

 

 

                            منابع:

 

 حضوری ، تلفنی،پیام رسانها و ایمیل نحوه ارتباط با استاد:      

 

 

 

وپرسش  پزشکی
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